

# 69-й СЕЗОН

Премьера — пьеса  
А. Н. Островского

Кинешемский драматический театр вступает нынче в свой 69-й сезон. По давней хорошей традиции коллектив театра, посвященного имени А. Н. Островского, начинает свои встречи со зрителями премьерой одной из пьес великого русского драматурга. В этом году новый главный режиссер Б. А. Скоморовский осуществляет постановку спектакля «Доходное место».

— Одну из наших задач, — сказал Борис Александрович, — мы видим в создании такого спектакля, который бы волновал зрителя, был близок ему, донес до нашего современника звучание социально заостренной пьесы.

К 50-летию юбилею Великого Октября коллектив готовит спектакль по пьесе К. Тренева «Любовь Яровая». В нем будет занята вся труппа. Среди актеров уже знакомые кинешемцам М. Сапогин, С. Перкович, Е. Хомовская, Н. Петерухин и другие, а также новые актеры — Г. Комиссарова, В. Елисеев, В. Шалыгин, приехавшие из Челябинска, Ростова, Мелекесса. При театре начнет работать студия, цель которой — содействовать творческому росту самодельных артистов.

Репертуарный план нынешнего сезона интересен и разнообразен. О людях наших дней рассказывает спектакль по пьесе С. Аленина «Каждому свое». Кинешемцы увидят на сцене драму П. Когута «Такая любовь», пьесу В. Шекспира «Мера за меру». Наряду с этим будут готовиться литературные концерты.

В юбилейном году театр еще более расширит связи со зрителем, используя для этого разнообразные формы — конференции, выступления на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах, творческие отчеты.

Л. ПОЛЯКОВА.

РАБОЧНИЙ КРАЙ

9 1 ОКТ 1961